TMEIPAMATIKO AYKEIO BAPBAKEIOY 2XOAHZ

EMANAAHITIKEZ EZETAZEIZ ZETTTEMBPIOY 2010
EZETAZOMENO MAGHMA : TEQMETPIA B TENIKOY AYKEIOY

©EMA 1°

a) Na amodeiéere 10 10 Oewpnua diauéowv: “To ABpoITUA TWV TETPAYWYWY SUO TTAEUPWY EVOS TPIYWVOU
1ooUtar ue 10 OITAGOIO TOU TETPAYWVOU TNS OIAUETOU TTOU TTEPIEXETAI LUETAEU TWV TTAEUPWV QUTWV,

2
auénuévo Kard 1o piod Tou TETPAYWVOU TS TPITNG TAEUPAS”. AnAadn: B2 +y? = 2u? +a? (Movaddsc 15)
B) Na xapakinpioere oTo 16104816 0aS KABEUIG QTTé TIC TTAPAKATW TTPOTATEIC WS OWATH
(2) 1 AéBo¢ (A). (Movaddeg 10)

1. O Adyog twv guPadwv 600 opBoywviwy TPIYWVWY Eival ioog Ue T0 AGYO TwV YIVOUEVWY TwV KABETwY
TTAEUPWYV TOUS.

2. Av dimAagidoouue KGOe TTAcupd evog TETpaywvou, TOTE 10 £lBads dimAaaiaderal.

3. loxver: a,+a, +a, =§(1+\/§+\/§).
4. loyuer: E=\/r(r—cr)(r—,3)(r—y) .
5. H duvaun kabe onueiou Tou emimédou wg TPo¢ Eva KUkAo (O, p) eivai TavroTte BeTIKOS apiBuog.

©EMA 2°

Ocwpouue kUkAo (O, R), 10 €€wrepikd anueio Tou P, tnv téuvouca PAB kai To eparréuevo tufiua Pl tou
kUkAou (O, R). Av divovrar OP=+22 , AB=5, Pl =+/6, va urroAoyioeTe:

a) To O Movadeg 10) B) To PB (Movadeg 15)

©EMA 3°

Ocwpouue éva 1piywvo ABI oto orroio sivar a =1+ ﬁ , B= J2 kai y=2.
a) Na &ciéete 611: A>90° (Movddeg 10) B) Na urmroAoyicere T ywvia B. (Movddeg 15)

OEMA 4°

270 opBoywvio ABIrA divovrai AB=11 cm kai Bl'=7 cm. Ta onucia Z kai

H Bpiokovrail mavw otnv mAsupd A érar wore AZ=4 cm kai H=3 cm. E
O1 eubciec AZ kai BH téuvovrai aro E.
a) Na arrodeiéere 611 0 AbyoC Twv vWwv Twv TpIYyWwvwv ABE
. EA _11 . A4 Z 0\ 3 5
kal EZH sivar: —=—. (Movadeg 10) | K
EK 4
B) Na umroAovyioere 1o tunua EK kai 1o guBadov Tou tpiywvou AEB. .
(Movddeg 15)
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